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Detaljer

Tillverkare: Sea Ray Boats

Modell: 350 SUNDANCER

År: 1990

Kondition: Begagnad

Motor: Volvo Penta AQAD, 200 hp

Motortyp:  

Bränsletyp: Diesel

Bränsletank: 851 l (224.81 gal)

Längd: 11.02 m (36.15 ft)

Bredd: 3.76 m (12.34 ft)

Kabiner: 0

Kojer: 0
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Beskrivning

EN
perfect maintenance! the condition of this boat is immaculate.
A wide cockpit, very friendly, with plenty of seating, will
welcome you on board. The layout is 2 cabins, kitchen and
toilet. clean and sober aesthetics.

Electronic tools for navigation:
Plotter with GPS antenna.

Staging and technical:
Water pressure pump, 4 Batteries, Deck Shower, Platform,
Automatic Bilge Pump, Rectifier, Rollbar, Electric Windlass,
swimming ladder.

Domestic Facilities onboard:
Warm Water System.

Security equipment:
PFDs.

Entertainment:
Radio AM/FM, Hi-Fi.

Kitchen and appliances:
Galley, Burner, Icebox.

Upholstery:
Sunshade.

IT
Una manutenzione modello! lo stato di questa barca è
impeccabile. Un ampio pozzetto, molto accogliente, con molti
posti a sedere, ti dà il benvenuto. L'interno ha 2 cabine, cucina
e servizi igienici. estetica pulita e sobria.

Strumentazione elettronica di navigazione:
Plotter con antenna GPS.

Allestimento tecnico e di coperta:
Autoclave, 4 Batterie, Doccia esterna, Piattaforma, Pompa di
sentina automatica, Raddrizzatore, Rollbar, Salpa Ancore
Elettrico, Scaletta da bagno.

Dotazioni domestiche di bordo:
Boiler.

Dotazioni di sicurezza:
Giubbetti di salvataggio.

Intrattenimento:
Radio AM/FM, Stereo.

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina, Fornello, Ghiacciaia.

Tappezzerie:
Tendalino.

FR
Un entretien modele ! l état de ce bateau est irreprochable. Un
large cockpit tres convivial, avec de nombreuses places
assises, vous accueillera. L interieur propose 2 cabines, cuisine
et toilettes; une esthetique nette et sobre.

Appareillage électronique de navigation:
Plotter GPS.

Equipement technique et de pont supérieur:
Eau sous pression, 4 Batteries, Douche de cockpit, Plateforme
arrière, Pompe de cale automatique, Onduleur, Rollbar,

Guindeau électrique, Echelle de bain.

Equipement domestique de bord:
Ballon d'eau chaude.

Equipement de sécurité:
Gilets de sauvetage.

Divertissements:
Radio AM/FM, Hi-Fi.

Cuisine et appareils électromenagers:
Cuisine, Cuisinière, Glacière.

Tapisserie:
Taud de soleil.

DE
Eine Modell-Wartung! der Zustand dieses Bootes ist tadellos.
Eine breite Cockpit, sehr freundlich, mit reichlich
Sitzgelegenheiten, heißt Sie willkommen. Die Innenseite
verfügt über 2 Kabinen, Küche und WC. saubere und schlichte
Ästhetik.

Navigation elektronische Instrumentation:
Kartenplotter mit GPS.

Deck und technische Ausrüstung:
Druckwasserpumpe, 4 Batterien, Cockpitdusche, Plattform,
automatische Bilgepumpe, Rectifier, Rollbar, elektrische
Ankerwinde, Badeleiter.

Anlagen an Bord:
Warmwasserbereiter.

Sicherheitsausrüstung:
Rettungsweste.

Unterhaltung:
Radio AM/FM, Stereoanlage.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry, Herd, Eisbox.

Polsterung:
Sonnenpersenning.

ES
¡Mantenimiento de un modelo! el estado de este barco es
impecable. Una cabina amplia, muy agradable, con muchos
asientos, le dará la bienvenida. El interior cuenta con 2
cabañas, cocina y aseo. limpia y sobria estética.

Instrumentación electrónica de navegación:
Plotter con antena GPS.

Equipo técnico y de cubierta:
Autoclave, 4 Baterías, Ducha externa, Plataforma, Bomba de
sentina automática, Rectifier, Rollbar, Molinete eléctrico,
escalera de baño.

Enseres domesticos de abodo:
Calentador.

Equipo de seguridad:
Chalecos salvavidas.

Entretenimiento:
Radio AM/FM, Stereo.
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Cocina y electrodomésticos:
Cocina, Cocina, Nevera.

Tapicerías:
Bimini.

RU
Модель обслуживания! Состояние этой лодки является
безупречной. Широкий кабины, очень дружелюбный, с
большим количеством кресел, будет приветствовать вас.
Внутри имеет 2 каюты, кухня и туалет. чистый и трезвый
эстетики.

Электронные навигационные приборы:
Плоттер с GPS антенны.

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Автоклав, 4 аккумуляторы, внешняя душа, Платформа,
Автоматический трюмный насос, Выпрямитель, Устройство
защиты при переворачивании, Электрическая якорная
лебедка, Трап ванной.

Бытовое оснащение на борту:
котлом.

Оборудование для обеспечения безопасности:
Спасательные жилеты.

Развлечения:
Radio AM/FM, Привет-Fi.

Кухня и бытовые приборы:
Кухня, плитой, ледово-поле.

Обивка:
палатка для ВС.

Allmän information

Tillverkare: Sea Ray Boats

Modell: 350 SUNDANCER

År: 1990

Kondition: Begagnad

Motor

Motor: Volvo Penta AQAD, 200 hp

Motortyp:  

Bränsletyp: Diesel

Bränsletank: 851 l (224.81 gal)

Mått

Längd: 11.02 m (36.15 ft)

Bredd: 3.76 m (12.34 ft)

Djupgående: 0.85 m (2.79 ft)

Vikt: 0 kg (0.00 lb)

Ackommodation

Kabiner: 0

Kojer: 0

Bilder

IMG_2888 IMG_2889
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DSC_0014 DSC_0023

DSC_0025 DSC_0015

DSC_0002 DSC_0004
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DSC_0006 DSC_0008

DSC_0011 DSC_0033

DSC_0027 GOPR0338
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